

**ВІДДІЛ З ПИТАНЬ БУДІВНИЦТВА, МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ ТА  
МІСТОБУДІВНОГО КАДАСТРУ  
СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»**

1.	Назва предмета закупівлі	Надання послуг інженера-консультанта для виконання функцій контролю та нагляду за будівельними роботами на об'єкті: Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В (консультативно-діагностична поліклініка (КДП)) КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Холодильна, 60 (ДК 021.2015. 71520000-9 — Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт) (ідентифікатор закупівлі UA-2024-12-19-005601-a)
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 06.08.2024 № 787 «Про затвердження примірних форм договорів про надання інженерно-консультативних послуг у будівництві, про надання інженерно-консультативних послуг у будівництві (послуг інженера-консультанта) та про здійснення технічного нагляду у будівництві», а також Програми з відновлення України, що реалізується на підставі Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком, ратифікованої Законом України від 14.07.2021 №1645-IX.
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 956 626,42 грн. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі копійної документації по об'єкту: Капітальний ремонт Блоку Б (неврологічне відділення) та Блоку В (консультативно-діагностична поліклініка (КДП)) КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Холодильна, 60, розробленої з урахуванням Настанови з визначення вартості будівництва, затвердженої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві».